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    Кожен народ має народні символи. Народні символи – це те, що 
найбільше любить і шанує даний народ. Називаючи народний 
символ, можна дізнатися, про яку країну йде мова. Народні 
символи України є рослинні і тваринні. Рослинні народні символи 
українці вважали святинями свого народу. 
     До рослинних символів відносяться калина, верба, дуб, тополя, 
барвінок, чорнобривці, вишня, соняшник, мальва. Вони здавна 
уособлюють красу нашої України, духовну міць народу, 
засвідчують любов до рідної землі.



      Калина – дерево нашого українського роду. 

     Прислів’я: «Ягідки калини - символ 
України, це краса дівоча ніжна й непорочна...»

     Наші предки вважали, що калина 
уособлювала народження Всесвіту, вважали її 
символом вогняної трійці: Сонця, Місяця і 
Зорі.



      Тополя – символ дівочої краси, а також 
жіночого й дівочого суму, їх самотності. 
Тополя край дороги – це образ жінки чи 
дівчини, котрі чекають своєї долі чи свого 
судженого…
      Вважають, що тополя здатна забирати з 
людей негативну енергію і очищати повітря 
від злих духів та всього шкідливого та 
нечестивого.



     За віруваннями українців верба – це 
священне дерево життя. Освяченою 
гілочкою верби вперше виганяли 
худобу на випас. З верби робили 
колиски. Вважалося, що дитина буде 
мати гарний сон і злі духи їй не 
вважатимуться.

     «Без верби і калини – нема 
України», – говориться в народній 
приказці.



      Дуб означав мужність, 
витривалість, довголіття, силу, 
родючість, вірність.
      Коли в родині народжувався 
хлопчик – господар біля хати 
саджав дуба.



     Цю рослину назвали так на честь 
кохання юнака Бара і дівчини Вінки. 
Барвінком прикрашають весільний 
коровай, його садять біля хати. Барвінок 
вплітають дівчата у віночок. Він зеленіє 
навіть під снігом. Барвінок є символом 
кохання.

       Колись барвінок вирощували в якості 
своєрідного магічного оберега від злих духів 
і напастей, зараз же його шанують в 
основному за декоративність, як квітки 
ніжно-блакитного або лілового забарвлення, 
так і темно-зеленого листяного покриву. З 
давніх часів з барвінком пов’язано багато 
народних повір’їв, легенд, переказів і 
обрядів.



     Вишня за віруваннями 

українців - дерево взаємної 

любові, весни, краси, ніжності. 



     Чорнобривець один із символів українського народу, який уособлює 

дитинство, рідну матір і батька, рідну оселю.

Приказка: «Немає України без білої хати і чорнобривців, які милують око до 

сивих морозів».

     Для матерів чорнобривці – символ синівської чоловічої сили, святості, 

чистоти, хлоп’ячої краси й добра. 

      Діти ж пов’язують ці квіти з образом матері,  для них це символ отчого 

дому, материнської любові, Батьківщини.



     Мальва - символ любові до рідної землі, 

до свого народу, до батьківської хати. 

Уособлює духовне коріння людини



     Соняшник - символ Сонця, праці й 

достатку, сили і добробуту. Він - чи не 

найсильніший серед квітів, що знайшов своє 

місце під Сонцем



Символи - святині
       Українці відтворюють ці символи у вишивці, у розписі посуду, в кованих 

виробах, у різьбленні, в прикрашанні житла, у розписах печі в хатах, гончарних 

виробах, а також у  писанках.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


